11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2011 20:23:15

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2011 13:25:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211873/answer/211911




3mpaBcTByiTe! IIpu yClIoBUM, UTO BH SIBJISE€TECH IIOJIOBBIMU ITaPTHEPAMHU, JTeUYeHNe MOXKEeT ObITh
Ha3HA4YeHOo "0 KOHTAKTY", T.e. 110 pe3yabTaTaM 06CIeqoBaHus APYTroro mapTHepa. B xone neyenus
CEeKCOM 3aHMMAaThCS He PEKOMEHIyeTCs



